
  

CZ.04.3.07/4.2.01/0005 
INOVACE METOD HODNOCENÍ EXISTUJÍCÍCH STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 

 

„ESF napomáhá rozvoji zaměstnanosti podporou zaměstnatelnosti, podnikatelského ducha, rovných příležitostí a investicemi do 
lidských zdrojů“ 

ČVUT v Praze, Kloknerův ústav 
ve spolupráci se 

Satrou, spol. s r.o. a Diagnostikou staveb Dostál a Potužák, spol. s r.o. 

řeší v rámci Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hl.m. Praha, 
Priorita 4 – Adaptabilita a podnikání, 

Opatření 4.2 – Spolupráce vědeckých a výzkumných pracovišť s podnikatelskou sférou, podpora inovací 

projekt CZ.04.3.07/4.2.01/0005 INOVACE METOD HODNOCENÍ EXISTUJÍCÍCH STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ 
Mezi hlavní cíle projektu zaměřeného na pražský region patří 
zpřístupnění metodických zásad hodnocení spolehlivosti 
existujících konstrukcí se zřetelem na betonové a zděné stavby 
(např. panelové a historické objekty). Pozornost je zaměřena 
na posouzení stavu stavby a její zbytkové životnosti s cílem 
optimalizovat návrh obnovy. Analyzují se obecné zásady 
uvedené v novém mezinárodním dokumentu ISO 13822 
„Hodnocení existujících konstrukcí“ a v dosud používaných 
národních předpisech ČSN. 
Mezi klíčové aktivity projektu patří: 
- pořádání seminářů a vydání sborníků pro širokou odbornou 
veřejnost, zejména pro specialisty v oborech pozemní stavby, 
statika staveb, zkoušení a diagnostika staveb, 

- zpřístupnění výsledků prostřednictvím příručky pro navrhování, 
- pořádání přednášek pro širokou veřejnost za účelem rozšířit znalosti o 
problematice mimo odbornou veřejnost, přednášky jsou určeny pro 
obyvatelům hl.m. Prahy, členům nestátních neziskových organizací a 
zaměstnancům stavebních odborů úřadů městských částí a 
ministerstev, 
- prezentace výsledků na webových stránkách včetně softwarových 
pomůcek usnadňujících praktické využití výsledků projektu. 

Všechny výstupy projektu jsou poskytovány zdarma zájemcům, kteří 
jsou registrováni v databázi uživatelů výsledků projektu na webových 
stránkách projektu. Další informace na www.konstrukce.cvut.cz nebo 
na emailu sykora@klok.cvut.cz. 

Projekt je spolufinancován evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 


